Calcul congé acquis non pris et 
congés en cours d’acquisition 

Congés acquis à compter du 05 avril 2010 :

Année 1

Avril à mai 2010 : 5 Jrs + 2 jrs (enfant de -15ans)

= 7 jours acquis
Année 2

Juin 2010 : 2,5jrs

Juillet 2010 : 0,75 jrs / 6jrs de CP pris

Aout 2010 : 0,5 jrs / 12jrs de CP pris

Septembre, Octobre, Novembre 2010 : 7,5 jrs

Décembre 2010 : 2,5jrs / 2jrs de CP pris

Janvier 2011 : 2,5jrs / 2jrs de CP pris

Février 2011 : 2,5 jrs

Mars 2011 : 0,75 jrs / 6jrs de CP pris

Avril, mai 2011 : 5 jrs

= 24,5 + 2 jrs (enfant de -15ans) soit 26,5 jours acquis  et 28 jours pris
Année 3

Juin 2011 : 2,5 jrs

Juillet 2011 : 0,5 jrs / 12 jrs pris

Aout 2011 : 0,75 jrs / 6jrs pris

Septembre, Octobre, Novembre 2011 : 7,5 jrs

Décembre 2011 : 2,5 jrs

Janvier 2012 : 2,5 jrs / 1 jrs de CP pris

Février 2012 : 2,5 jrs

Mars 2012 : 2,5 jrs

Avril 2012 : 0,75 jrs / 6jrs de CP pris

Mai 2012 : 2,5 jrs

= 24,5jrs +  2jrs (enfants-15ans) 26,5 jours acquis et 25 pris
Année 4

Juin 2012 : 0,75 jrs (Arrêt maladie à compter du 25/06)

Juillet 2012: 0 jrs

Aout 2012: 0 jrs

Septembre, Octobre, Novembre, Décembre 2012: 10 jrs

Janvier, février 2013: 5 jrs

Mars 2013: 2,5 jrs / 1 jrs de CP pris

Avril 2013: 2,5 jrs ( congés maternité à compter du 26 avril)
Mai 2013: 2,5 jrs 

= 23,25 + 2jrs (enfant-15ans) 25,25 jrs acquis et 1 jours pris
Année 5

Juin, juillet, aout, septembre, octobre, novembre 2013 : 15 jrs / 1jours pris

Décembre 2013: 0,75 jrs / 5jrs de CP pris

Janvier, février, avril, mai 2014 : 10 jrs / 2jrs de CP pris
=  30 jrs acquis  et  8 jours pris
Année 6 

Juin, juillet 2014 : 5 jrs
Aout 2014 : 0,25 jrs / 18  jrs de CP pris

Septembre, octobre, novembre : 7,5 jrs / 1 jrs de CP pris

Decembre 2014 : 0,75 jrs / 5 jrs de CP pris

Janvier, février, mars, avril, mai 2015 : 12,5 jrs / 1jrs de CP pris
= 26 jrs + 4 jrs (enfants de -15ans) = 30 jrs acquis et 25 jrs de CP pris
Année 7 /  Congés en cours d’acquisition
Juin 2015 : 0,75 jrs ( arrêt maladie du 08 au 12 juin)

Juillet 2015 :  1,25 jrs ( rupture contrat au 15 juillet)

= 2 jours acquis
Soit total congés acquis Année 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 = 147,25 jours pris
Soit total congés pris Année 1 +2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 =  94 jours pris
Soit Congés payés NON pris à payer : 54

Selon la formule : 

54/6 (jrs ouvrables semaine) X nbre d’heures travail en vces scolaire par semaine X tx horaire brut = Montant des CP à payer

